

筹备新药店竟求租药师证

食药监局:绝不允许,一经查出,不批准其开店申请

本报6月24日讯(记者 郭光普 见习记者 王乐伟) 24日,德城区市民赵先生说,有人打出告示称,药店开业急租药师证,药师不用上班,只要审查时露面就可以。赵先生不禁纳闷“药师不上班,谁给开药呢?”

“400块钱一个月,只把证挂在店里就可以。”24日,记者根据告示中留下的联系方式与求租者取得联系,对方称自己正在筹备新药店开业,因药师执业证不够用,所以才求租。当记者询问药师本人是否需要到店里上班

时,对方称不用,只要审查时露面就可以,“一年也就一次”。

据了解,为保证用药安全,国家要求所有零售药店必须配备驻店药师,并持证上岗。“有证的药师不在药店,拿药怎么放心呢?”赵先生说,如果药店真的只是租一本药师证,而持证的药师不在岗的话,药店对顾客就太不负责任了,“有时买药还要咨询一些用药方面的知识,没有正规的药师怎么能放心呢?”

记者就此事咨询了德州市食品药

品监督管理局药品市场监管科,工作人员说,药师证挂在药店的行为是绝对不允许的。用挂靠的药师证申请开药店,药师不在店中,这种行为涉嫌提供虚假材料证明,一旦确定,药监部门将不批准其开店申请。

“证件挂靠存在风险,挂靠的药师必须承担责任。”山东鑫大公律师事务所律师纪朝辉说,一旦在用药过程中发生意外,消费者有权向挂靠药师索赔,挂靠药师需承担相应责任。

今起103路变更为13路

沿线站点保持不变,票价调整为1元

本报6月24日讯(记者 王衍 通讯员 孙维健) 24日,记者从德州市公共汽车公司了解到,为方便市民出行,降低乘客出行成本,6月25日起将原103路空调车调整为普通新能源车,更名为13路,票价调整为1元。

据悉,线路车辆调整后运营间隔时间和沿线站点均保持不变,市民可按原来的乘车习惯就近候车。具体站点

为:陈公堤口、晶华集团、花好月圆小区、陶瓷大市场、实华化工厂、邹李小区、阳光花园小区、十三局小区、中心广场、美食城、建行、国税局、罗庄路口、公交公司、银座商场大学路店、教育局、太平洋市场、天虹生活文化广场、摩托城、西长庄、金卉小区、德森集团、前赵置业园、元茂服装厂、格瑞德集团、德州富电子。



充分利用

6月24日下午3时,天衢东路一处在建工地附近,一根直径10厘米的塑料管从施工工地不断将清水排往下水道内,有的市民正利用这样的水洗车。“这是做降水处理。”施工工人员说,抽水是为了做地下防水和地基。 本报记者 王衍 摄

孩子们期待“非常营销秀”快快启动

想一放假就能上街卖报纸

本报6月24日讯(记者 牟张涛 见习记者 孙婷婷) 本报第二届“非常营销秀”活动报名持续火热。暑假临近,不少家长和中小学生对电话咨询,有的孩子等不及了,称“想一放假就能上街卖报纸”。“去年没参加真遗憾,今年一定得想着我。”德州实验小学六年级的付一帆说,他去年在小区门口看到过小报童卖报,没来得及报名。他就要参加小升初考试,想考试结束后立马参加活动。“这次可不能错过了,赶紧报上名,我也好安心考试。”

24日上午,新湖南路小学的张一诺

说,她会抓紧时间写完暑假作业,争取最多的时间参加“非常营销秀”。

本次“非常营销秀”活动,预计7月上旬开始,15天为一期,共三期。活动前,本报为每个参赛者发白色圆领体恤衫一件,太阳帽一顶。营销首日,每位参加该活动的学生可免费获得20份报纸,价值10元,作为启动资金。第二天开始,营销者根据自己的营销情况,按优惠价购买报纸销售。本报将每天统计每位参赛者营销量,排出营销明星榜,在报纸上刊发。营销者还可将卖报心得发给本报,本报将择优刊登。

每期活动结束后,根据参赛者卖报数量和其它表现,评出齐鲁晚报营销金奖2名,银奖6名,铜奖10名,并颁发奖杯和高额奖金。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,颁发证书。

齐鲁晚报德州记者站第二届“非常营销秀”已开始报名,大中小学生对均可参加,咨询电话:0534-2600000、2681791、15653409932,报名地点:湖滨北大道广川宾馆贵宾楼四楼(齐鲁晚报德州记者站)。活动正式启动前,本报工作人员会和营销者取得联系,通知活动开始的具体时间。

空调开了一整天

一家三口病倒俩

空调内一些病原微生物和霉菌是致病原因

本报6月24日讯(记者 贺鸿) 上周天气持续高温,不少市民选用开空调避暑降温。24日,记者从多家医院了解到,入夏以来,感冒和呼吸道感染患者多起来,多因市民使用空调不当导致。

24日,记者在德州市立医院小儿科看到,不少家长带着孩子前来就诊,窗口前排起了长队,多是感冒或是呼吸道感染等疾病。

市民刘先生称,因前一天气温较高,家里从早到晚一直开着空调,第二天早上,一家三口病倒了俩,刘先生的妻子王女士和6岁的儿子小宇全都出现头疼、嗓子疼、四肢无力等症状。“估计是前一天吹一天空调,第二天出门温差太大,身体不适应导致的。”刘先生称。

据德州市立医

院小儿科主任王俊琳介绍,小儿科门诊每天大约要接收100余名患者,患有感冒、呼吸道感染疾病的患者大约占到六成,多数是因室内外温差过大和使用空调不当造成的。“一般来说,市民家中的空调在春秋季节基本不怎么使用,夏季是使用高频期,空调内的一些病原微生物和霉菌就成了引发疾病的主要因素,再加上使用空调的室内同室外温差过大,平日抵抗力一般的市民很容易患上感冒、呼吸道感染等疾病。”王俊琳说。

医生建议,夏季病菌滋生能力较强,平日室内要保持通风和环境卫生;若家中空调使用频率较低,应当在使用前进行一次空调机内过滤网清洁;同时,在使用空调制冷时,应当设定温度在24℃以上。

只用身份证就能办信用卡?

律师:可能是诈骗行为

本报6月24日讯(记者 郭光普) 不需要提供资产或收入证明,一张身份证复印件加几百块钱手续费就能办出高额信用卡?24日德城区市民王女士说,有“中介机构”称和各大银行都有关系,可以轻松办理各种信用卡。

24日,记者以办卡为名与这家“中介机构”取得联系,对方称可以办理1万元至50万元的信用卡,因和各大银行的关系都比较好,承诺会将信用卡办下来。

记者自称没有经济来源,询问能否办理信用卡时,对方称没问题,只需要身份证复印件或者扫描件,收卡地址、联系方式等资料即可,工作证明和收入证明等银行所需要的证明由公司帮忙代开,需要200元作为购买办卡相关证明的费用。

24日下午,记者拨打了中国银行、建设银行、农业银行、工商银行等银行的客户服务电话,几大银行均表示办理高额信用卡需要提供身份证、收入证

明或者车、房等财产证明材料。

记者就此咨询了山东鑫大公律师事务所的纪朝辉律师,他称,这种情况可能是诈骗行为,一步步套取各种费用,再就是可能通过这种行为收取市民身份证资料,对外出售,也有不法分子利用消费者急于办卡套现的心理从事非法集资行为。市民需提高警惕,防止上当受骗,不要向陌生人提供身份资料,保护个人权益。